



消费维权找 老梁调解工作室 为台州首家个人名义命名

本报讯（记者陈潜 通讯员蔡海斌）近日，城东街道康惠联勤工作站老梁调解工作室正式成立。这是台州首个以个人名义命名设立的消费纠纷调解工作室。

老梁调解工作室由在市场监管系统工作30余年、有着丰富调解经验的梁保华担任主要负责人，公安民警、司法调解员、律师、网格员为组成人员，工作职责为受理调处天岭装饰城、恒大装饰城、国际家具城、阳光城、万象城及客

运中心附近的各类消费纠纷。上述场所工商企业集聚，消费纠纷量大，老梁调解工作室就设于天岭装饰城4楼。

现任温岭市市场监管局城东市场监管所一队队长的梁保华，自1992年从事消费维权工作以来，始终立足职能，忠于职守。在长达30年的调解工作中，他不断学习、积累经验，逐渐形成了一套独具个人特色的调解法则。多年来，他平均每年受理近千件消费投诉，其中既有群体纠纷，也有个人纠纷；既有涉及商品房的

大纠纷，也有日常消费的小纠纷。梁保华认为，只要消费者的诉求是合理合法的，就应该尽自己的所能，为消费者挽回损失。

老梁调解工作室的成立，是上级领导对我工作的信任和肯定，感谢给予我进一步为人民服务的机会。梁保华表示，今后他将继续坚持以事实为根据，以法律为准绳，情、理、法兼顾，急群众所急，努力化解群众消费矛盾。同时，努力提升自身能力，树立良好作风形象。

浙江媒眼 看拱墅

6月18日，来自全省11个地市的近70名摄影记者齐聚京杭大运河畔，聚焦运河文化、捕捉美好瞬间，用一张张充满生机和感召力的照片讲述运河明珠今日的故事，展现拱墅全域构建大运河幸福家园的生动实践。图为本报记者拍摄的大运河亚运公园，这里已成为周边市民休闲运动的理想之地。

记者 徐伟杰摄



派出所日志

积怨十多年，还大打出手 民警另辟蹊径，巧解邻里纠纷

本报讯（记者陈潜 通讯员周建南）听了蔡警官的劝导，我为自己前段时间的过激行为道歉，保证以后不会再犯，一定和平相处！谢谢你，蔡警官，因为这道栅栏阻挡了我的通行，这些日子我心里一直不舒服。今天辛苦你了，你说的话很中肯，做的事情也让我很服气，以后这件事就翻篇了。

近日，在温峤派出所民警蔡瑞君的劝导下，北珠村的方某和邻居赵某冰释前嫌，握手言和。

方某和赵某的房子并排，双方虽是邻居，却素有积怨，十几年来见了面连招呼都不打，关系十分冷淡。方某家紧邻村道，赵某因为中风导致残疾，一条腿不利索了，所

以每次出门都要就近从方家门前经过。今年5月，方某在自家道地周围筑起一道一米高的钢铁栅栏，影响了赵某的进出。对此，赵某很不满，直接拿一把锤子砸了这道栅栏，最终发展成双方肢体冲突，并造成赵某手指骨折、背部挫伤的严重后果。附近群众报警后，双方才收手。

当时，是民警蔡瑞君赶到现场劝解，双方各执一词，僵持不下。为妥善处理这起纠纷，蔡瑞君将两人请到温峤派出所矛盾调解中心的调解室，让人民调解员老夏一起帮着劝说。在蔡瑞君和老夏的耐心劝说下，双方均被打动，最终达成协议，方某同意赔偿赵某医疗护理费用3280元。眼看冲突造成的损

伤赔偿问题解决了，两人又因为栅栏的问题发生了口角。

多次协商无果后，蔡瑞君只得寻找新的办法。经过仔细踏看，蔡瑞君发现两家道地前有一块堆着垃圾、长满杂草的荒地，如果把这块地利用起来，建成一条路，不仅赵某的通行问题迎刃而解，而且可以方便旁边的几户人家。于是，蔡瑞君找来村干部、网格员以及当事双方，询问这个方案的可行性。经过交流，众人都认可了该方案。

只要大家好好相处，修路的钱，村里出了。为更好地化解矛盾，村干部提出了补偿意见。双方当事人既感动又愧疚，终于握手言和。

这个红包不能收

本报讯（记者赵云 通讯员郑柳芝）警官，早上好！听说你们把小偷抓到了，辛苦了！一大早，横峰派出所民警钟祺收到了潘女士在微信上发来的感谢。

潘女士是贵州人，在横峰街道打工，租住在祝家洋村。5月底，她报警称，停在出租房后面的电动车不翼而飞，怀疑被偷了。

这辆电动车是潘女士花了3000元买的。停了一个晚上，车子就没了，小偷太可恶了。潘女士非常心疼。

接到报警后，值班民警钟祺马上和潘女

士联系。因潘女士说不上具体的位置，双方加了微信，潘女士将定位发了过去。

很快，警方到达现场，迅速开展调查。调取周围监控后，钟祺发现一名男子有重大嫌疑。通过布控，6月11日，该男子被抓获归案。

该男子姓龙，今年30岁，江西人。经查，龙某虽无前科劣迹，但已在多地多次盗窃电动车。偷了潘女士的车后，他转手卖给了收垃圾的。

听说龙某被抓，潘女士非常高兴。她

说，她是晚上得知消息的，本想问一下钟祺，但怕太晚了打搅他休息。

潘女士还给钟祺发了一个微信红包。这是我的一点点心意，给你买一包烟、两瓶水。潘女士说，你们尽力了，车子能不能拿回来，我都无怨言。

钟祺随即回复：心意领了，红包就不用了。他说，抓捕犯人是他的本职工作，群众的认可是对公安工作最好的支持。

目前，龙某因涉嫌盗窃罪已被刑事拘留，案件在进一步侦查中。

方特·狂野大陆 即将开业

本报讯（记者赵云）6月20日，方特·狂野大陆的品牌发布会在台州湾新区举行。

台州方特·狂野大陆位于台州市台州湾新区，由华强方特集团和台州市人民政府共同打造，是浙江省重点文化旅游项目。

狂野大陆一词源自熊出没系列大电影《熊出没·狂野大陆》。方特·狂野大陆是一座动漫科幻主题乐园，以方特旗下熊出没、奇迹少女等著名动漫作品为基础，利用现代高科技打造了一个极富想象力的幻想世界。同时，方特还通过大量的主题设计和景观打造，规划建设了八个风格各异的主题区。

据介绍，乐园包含大量方特独家打造的室内大型高科技主题项目、数十个室外游乐项目、数百个特色景观景点，有年轻人喜爱的过山车等刺激项目，有合家欢的演艺项目，更有小朋友们喜欢的各类动漫主题项目，并配套近百家特色商店和特色餐饮，一家老少各有所乐，是合家欢旅游的好去处。

目前，台州方特·狂野大陆已经全面完工，进入联合测试阶段，即将开业迎客。

丰产又带富 箬横4444亩毛豆变 金豆

本报讯（通讯员江文辉）眼下，正值仲夏农作物丰收季。6月19日，在箬横镇东浦、高龙、贵庄等地的毛豆种植基地里，种植户们正安排小工抢收毛豆，力争在7月完成采摘，并转入晚稻轮种期。

种植户陈连清在箬横镇堰屋村承包了近30亩的田地。他介绍，由于这个区域的一小部分土地是刚复耕的，头茬不适宜种植水稻，所以他想到以种植毛豆的方法，改善土壤土质，这边毛豆成熟了，接下来马上进入晚稻轮种阶段，这样就保证了土地的利用率。

毛豆，作为一种耐旱作物，又是百姓餐桌上的家常菜肴，具有很大的消费市场。我们这里每年可种植两茬以上的毛豆，目前夏茬有4444亩，全年预计毛豆种植总面积超9000亩。箬横镇农办的工作人员介绍，当下上市的毛豆属早黄品种，比普通毛豆上市早一个多星期，有了时间差，行价基本能保持在2.5

元/斤左右，按亩产1200斤左右计算，农户们可创收3000元/亩。

增收的不止种植户。我家今年流转2亩地出去，每年不仅有2400元的地租收入，还能在毛豆种植、植保、采收等时节进场干活，一天有100多元的收入。村民陈夏芬笑着说，这里的毛豆采收完了，她还要到隔壁村的毛豆种植基地去采收。

据介绍，箬横镇近年来不断优化农产品种植产业结构，多举措打造农作物跟着土质走的致富新路径，因地制宜引导农户开展不同品种的豆类种植，包括毛豆在内的豆类高经济作物成为当地农户增收致富的金豆子。目前，全镇毛豆种植面积比去年多出2400多亩，位居全市各镇（街道）首位。如按一亩需5个工人预估，仲夏毛豆采收期内，至少可解决2万人次的农村剩余劳动力再就业问题，让毛豆在丰产之时发挥其带富效应。箬横镇农办的工作人员说。

交给警察最放心

捡到手机，八旬老人冒雨送到派出所



本报讯（通讯员朱宣颖/图）日前，巡特警滨海中队队员张刚、李寅和王明华在下村开展工作时，看到一位老人向他们招手。同志，我实在走不动了，你们可以送我回家吗？阿公是遇到了什么困难？询问之下，队员们才得知，原来阿公刚做了一件好事回来。

阿公姓陶，今年86岁，家住滨海镇金闸村。虽然已经80多岁高龄，头发花白，但老人平时经常锻炼，身体硬朗。那天上午，他在路边捡到一部手机和一张身份证。本想着能和失主亲手交还，但在现场等候多时，失主一直未现身。丢了的人一定很着急。老人心想，决定亲自到派出所去，将手机交给民警。担心这一路万一不小心会摔坏手机，陶阿公特地回到家，找来塑料袋将手机和身份证一起严严实实地包起来，放进包里。

从阿公家里到派出所，路程并不近，当天雨还很大。陶阿公一手死拽着包，一手撑着伞，等了很长时间的公交车，又步行了一段距离，辗转了大半

个小时后，终于到达滨海派出所。见到民警，他已经累得气喘吁吁，颤抖地从包中掏出手机和身份证。交给警察，我就放心了！随后，陶阿公做了简单的登记，转身离开。

但由于体力不支，回家的路上，陶阿公实在走不动了，便想到了求助。

手机中存着很多重要的信息，丢了就麻烦了。失主任先生确实很着急！任先生前一天凌晨骑摩托车回家，到家后才发现手机没了。原本，他以为是落在单位了，准备上班后再找，没想到第二天到办公室里找遍了也没有。实在没辙了，任先生想到了报警。这边，滨海派出所民警拿到手机和身份证后，很快就联系上了任先生。

看着自己失而复得的手机，又得知是老人冒雨送到派出所的，任先生内心感动不已，决定亲自去感谢陶阿公。在派出所民警的联系下，很快，任先生就找到了陶阿公。真是太感谢您了，世上还是好人多啊！任先生握着陶阿公的手，再三地道谢。我也没做什么了不起的事情，你不用记挂在心上。陶阿公反而显得有些不好意思，开心地笑了。



任先生当面向陶阿公道谢。

环境美了 村民富了

乡村旅游助推共同富裕



本报讯（记者金启敏 通讯员金云国）以后岭村为例，目前共获取土地租金115万余元，每年旅游收益100余万元，超70%的村民因乡村旅游受益。

近日，在城南镇召开的乡村旅游助推共同富裕新闻发布会上，该镇相关负责人介绍了当下镇域内乡村旅游助推共同富裕的相关情况以及未来规划。

近年来，城南镇党委政府坚决贯彻落实两山理论，整合全镇力量发展绿色经济，拓展了文化旅游产业发展空间，促进了乡村产业兴旺，推动了温岭共同富裕先行市建设。

发布会上介绍，在规划编制上，城南镇把以后岭花开、田园牧歌为核心的田园休闲板块，以吉捕岙、担屿围涂为核心的滨海度假板块，纳入国土空间规划和美丽城镇行动方案，为项目建设预留空间。在招引谋划

上，顺利招引后岭花开、田园牧歌等新业态旅游项目，总投资超10亿元，实现旅游总收入超2000万元，同比增长500%；顺利谋划投资超50亿元的城南爱玩小镇项目，纳入全市旅游发展规划。在投融资上，成立城之南投资发展有限公司，盘活过户各类资产，极大提升造血能力。在此基础上，成功探索实行政府投资+社会融资+N发展模式，服务镇域文旅经济发展。

今后，城南将继续锚定共同富裕发展目标，坚持以生态为底色，聚焦全域旅游、发力全域旅游、深耕全域旅游。推

动田园牧歌、研学中心、田园牧歌板块通景道路工程、大雷山越野线路、田园山地骑行道等项目投用；推动隘顽湾海岸旅游休闲带、爱玩小镇、西山矿、沿海绿道等一批项目落地；推动城南旅游城南养老、城南小鲜等知名度更上一层楼。并在此基础上，探索形成可复制、可推广的共同富裕新途径，不断为高质量发展建设共同富裕先行市作出新的更大贡献。

最是一抹火焰蓝

防火宣传进社区，平安礼包送上门

本报讯（通讯员陈星星）近日，市消防救援大队走进太平街道锦屏社区开展消防安全宣传活动，为社区居民送上平安礼包。

在社区活动室内，宣传人员借助视频资料，集中宣讲了日常生活中的常见消防隐患、家庭火灾防范要点、灭火器的正确使用方法等消防安全知识，并向参训居民分发消防宣传手册和安全礼包。理论学习结束后，参训

居民手持灭火器练习瓶进行灭火实操演练，并亲身体验了一把火场逃生。

此外，宣传人员还在社区醒目位置悬挂横幅，采取登门入户的方式为居民发放家庭防火知识宣传资料和消防小礼品，耐心地向居民讲解防火常识，倡导大家从自身做起，从细节抓起，学会自查和排除火灾隐患，养成安全用火用电用气的好习惯。